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1. Quina de les següents funcions no la podem considerar una funció de demanda?

(a) qd = 2/p
(b) qd = 2 – p
(c) qd = 2/p
(d) qd = 2 + p
2. Si l’elasticitat preu de la demanda pd és 2 i la quantitat ha disminuït un 10%, la conclusió és que el preu del bé ha augmentat un

(a) 20%

(b) 10%

(c) 2%

(d) 5%

3. En el cas d’un bé inferior

(a) un augment de la renda desplaça la funció de demanda del consumidor cap a la dreta

(b) una reducció de la renda desplaça la funció de demanda del consumidor cap a l’esquerra

(c) un augment del preu del bé desplaça la funció de demanda del consumidor cap a la dreta

(d) cap de les afirmacions anteriors no és correcta

4. Si l’elasticitat preu de la demanda al punt (5, 5) d’una funció de demanda lineal és 1, la funció de demanda
(a) no es pot determinar

(b) és qd = 5 + 5p
(c) qd = 5 – 5p
(d) qd = 10 – p
5. Amb funció de demanda de mercat qd = 10 – 2p, l’excedent dels consumidors quan  p = 2 és

(a) 15 u.m.


(b)    6 u.m.

(c) 12 u.m.


(d)    9 u.m.

6. Amb funció de demanda de mercat qd = 10 – p, si p = 2 una reducció de p causa

(a) una disminució de la quantitat demandada

(b) un augment de l’ingrés total dels productors

(c) un desplaçament a la dreta de la funció de demanda de mercat

(d) una reducció de la despesa dels consumidors

7. Si l’elasticitat preu de la demanda és més gran que 1 i hi ha hagut un augment de preu 

(a) l’ingrés total dels productors no s’ha modificat

(b) la quantitat demandada ha augmentat

(c) l’ingrés total dels productors ha augmentat

(d) l’ingrés total dels productors ha disminuït

8. Si hi ha dos grups de consumidors d’un bé, amb funcions de demanda qd = 10 – p i qd = 20 – 2p, la funció de demanda de mercat

(a) no es pot calcular

(b)    és qd = 10 – p
(c)    no existeix


(d)    és qd = 30 – 3p
(
9. Si el preu d’un cert bé Y és 20, la quantitat demandada total d’un altre bé X és 20 i, com a conseqüència de la reducció a la meitat del preu d’Y, la quantitat demandada d’X també es redueix a la meitat

(a) X és complementari d’Y
(b) l’elasticitat renda de la demanda és 1

(c) l’elasticitat preu creuada de la demanda d’X respecte del preu d’Y és –1

(d) l’elasticitat preu creuada de la demanda d’X respecte del preu d’Y és 1

10. En el cas de la pregunta 9, el bé X es comporta com a bé

(a) inferior

(b) subnormal

(c) anormal

(d) cap de les anteriors afirmacions no és correcta

11. Quin succés és més probable que desplaci la funció de demanda de mercat d’un bé normal cap a la dreta?

(a) La reducció del nombre de consumidors del bé

(b) La reducció del preu del bé

(c) La reducció de la renda dels consumidors

(d) L’augment de preferència pel bé per part dels consumidors

12. En el cas d’un bé inferior X que es complementari d’un bé normal Y, quan es produeix un augment en la renda dels consumidors i, alhora, una disminució del preu d’Y
(a) la funció de demanda de mercat d’X desapareix

(b) la funció de demanda de mercat d’X es desplaça a l’esquerra

(c) la funció de demanda de mercat d’X es desplaça a la dreta

(d) l’efecte sobre la funció de demanda de mercat d’X és incert

13. Considereu les funcions de demanda qd = 10 – p i qd = 15 – 2p. Aleshores, l’elasticitat preu de la demanda al punt (5, 5)

(a) és igual a la primera que a la segona funció

(b) no hi informació per a determinar a quina funció és més gran

(c) és més gran a la primera que a la segona funció

(d) és més gran a la segona que a la primera funció

14. Amb funció de demanda de mercat qd = 10 – p i preu inicial 1, si el preu és multiplica per 5 es produeix 
(a) un augment de 5 unitats en la quantitat demandada

(b) un augment de l’excedent dels consumidors

(c) una reducció en la despesa total dels consumidors

(d) cap de les afirmacions anteriors no és certa

15. S’ha produït un augment del 10% en la renda d’un consumidor i, simultàniament, el preu d’un bé i la quantitat demandada del bé han disminuït un 10%. Quina afirmació és certa?

(a) L’elasticitat preu de la demanda és 1

(b) La situació anterior és impossible perquè el preu i la quantitat demandada han disminuït

(c) L’elasticitat preu de la renda és 1

(d) El bé es comporta com un bé inferior
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